Контрол эш №6  4 класс     12 февраль
                    1 рәт
1.Бүлүне  баганалап башкарыгыз       8357 : 61       9540 :60   
2.Әгәр электр үткәргече озынлыгының җидедән дүрте 156 метр булса, бу озынлыкның җидедән берен тап.Барлык озынлык күпмегә тигез булыр?
3.Зурлыкларны баганалап алуны һәм кушуны эшлә
5 тәүлек – 18 сәг =               65489 м – 56897 м = 
2 сәг – 35 мин =                   9т 385 кг + 6 т 135 кг =
4. Исәплә
202 · (12 · (341 + 2267) – 30202) =

5. 6 см лы квадрат сыз . Шул квадратның дүрттән ике өлешен буя һәм аның мәйданын, периметрын  тап.

6* Ике көймәгә 12 кеше утыра, берсендә кешеләр саны икенчесенә караганда 2 тапкырга артыграк.Һәр көймәдә ничә кеше булуын табыгыз.


                      2 рәт
1.  Бүлүне  баганалап эшлә   3640 :60     26 080 :84    
2.    Әгәр электр үткәргече озынлыгының җидедән дүрте 176 метр булса, бу озынлыкның җидедән берен тап.Барлык озынлык күпмегә тигез булыр?
3.  Зурлыкларны баганалап ал һәм куш
3 сәг 25 мин  - 45 мин =        38 ц 45 кг – 19 ц 85 кг=
7 дм 8см – 4 дм =                    2 тәүлек  - 30 мин =
4. Исәплә
(21 · (1341 + 251) – 31974) · 207 =
5. 4 см лы квадрат сыз . Шул квадратның дүрттән ике өлешен буя һәм аның мәйданын, периметрын  тап.

6* Беренче сан икенчесеннән 2 тапкырга зуррак. Әгәр кечерәк санга 4 не кушсаң, зуррак сан килеп чыга.Ул саннарны языгыз.



